



Председатель СК России Александр Бастрыкин принял участие в заседании Всемирного Русского Народного Собора



Председатель СК России Александр Бастрыкин принял участие в заседании Всемирного Русского Народного Собора. В этом году общественная организация отмечает свое 25-летие.

Всемирный Русский Народный Собор – это широкая общественная площадка, которая позволяет представителям всех ветвей власти, людям различных политических взглядов, деятелям культуры, образования и духовенства совместно обсуждать вопросы, касающиеся развития России, в том числе проблем гражданского общества. Собор призван стать во главе коалиции нравственно ответственных и патриотически ориентированных сил гражданского общества.

Учитывая тесные общественные связи, Следственный комитет России как федеральный государственный орган, также способствует проведению в жизнь тех принципов и основ,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

которые провозглашают на этой площадке Президент России и глава РПЦ. В их числе равнодушное отношение к социальным, гуманитарным проблемам, воспитание молодежи на основе ценностей патриотизма и гражданственности.

В Следственном комитете России уже несколько лет действуют ведомственные вузы, а также система кадетских корпусов и классов, обучение в которых построено с учетом необходимости формирования у молодого поколения традиционных нравственных ценностей и чувства патриотизма. Ведомство в своей деятельности никогда не остается равнодушным к бедам людей, пострадавших от преступлений либо попавших в иную трудную ситуацию, принимая в рамках своей компетенции все возможные меры для восстановления нарушенных прав.

СК России стремится как можно более тесно и эффективно взаимодействовать с институтами гражданского общества, с гражданами. Председатель СК России, а также руководители подразделений в субъектах регулярно проводят личные приемы граждан, которые позволяют им вести прямой диалог с населением, а в случае необходимости – оперативно принимать меры в рамках своих полномочий.

Изображения



01 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1269040>